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1. 70% yuvarlanan en kictk say ile
90a yuvarlanan en bayuk saynin
farki kactir?
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2..Mehmet Beyin ciftligindeki tim ta-
vuklar gtinde T adet yumurta ver-
mektedir. Ciftlikte 9 tavuk oldugu-
na gére bir haftada elde edilen
yumurta saysi kactir?
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Sila 12 saysindan baslayarak Gcer
ritmik sayarak Tuna ise 4 saysin-
dan baslayarak dérder ritmik sayarak
seksek oyununu tamamlamistir. Buna
gére ikisinin sdyledigi son saynin

toplami kagtir ?
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Dilek Ogretmen ddev kontrolu
yaparken Gdevini zamaninda ya-
panlara gilen yiz, yapmayanlara
ise Uzgun yuz ckartmalarindan
yapistirmaktadir. 34 kisilik sinifta
8 kisi Matematik ddevini, 11 kisi
Turkce édevini zamaninda yapma-

mistir. Buna gbre 6gretmen kac
tane gulen yuz ckartmasi yapis-
tirmistir,
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_ Bir dondurma saticisi dondurmala-

rindan limonlu olani 3, cilekli olani
%4, cikolatali olani ise 5 liraya sat-
maktadir. Buna gére 7 limonlu, 8
cilekli, 6 cikolatali dondurma sati-
sindan kac lira elde eder?
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Yukarida verilen esitliklere gore
yarisi dolu olan bir kovay doldur-
mak icin ka¢ bardak suya ihtiyag
vardir?
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7. Bir parkta ikiser ve Ucer kisilik bank-
lar bulunmaktadir. 39 kisiden 18 2
kisilik banklarda, geri kalanlar ise
3er kisilik banklarda oturduguna

gére parkta toplam kag bank var-
dir? (Tum banklar dolmustur)
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8. Tundnin evden ckip parka yirtmesi
yarim saat surlyor, Saat 9.00da
evden ckip parka giden Tuna saat
12.00da eve déndigine gére

parkta kag saat kalmistir?

q.

Atli Karmco =3 TL
Donme dolap 5 TL
Patlamis misir = 6 TL

Lunoporko giden Agoz atli ka-

rincaya 3, dénme dolaba 4 kez

binmis ve bir tane patlamis misir
almistir. 50 lirasi olan Ayaz ka-
lan parasiyla atli karincaya kag

kez daha binebilir?
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10.©gretmen Ertunc Bey 6grencilerinin
yaptigi resimleri panoya asacaktir,
Her resim icin 4 tane raptiye kulla-
nacaktir. Bir kutuda 8 tane raptiye
olduguna gére 5 kutu raptiye ile
kag égrencinin resimleri asilabilir?
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Haftalk 3 tane 5 TL, 2
tane 10 TL harclik aliyo-

rum.

Haftada 27 lira harcayp kalanini
biriktiren Azranin 2 ay sonra kag
lirasi olur?

Araclar Arac Saysl
Araba B B B> B B>
Tir ESS8ES
Motosiklet | o 36 o o o o
Kamyonet | & &

Her nesne 4 araci gbstermektedir
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13, 14 ve 15. sorular Hukomdoki

groﬂge gore cevaplcgollm.

1.3.Otoparktaki en az ve en fazla

12. |ki tanesi 6 santimetre olan es
silgilerin 5 tanesi ka¢ santimet-

redir?

olan araclarin toplam saysi kac-
tir?
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1.4.Kamyonet ve tir saylarinin topla-
mi motosiklet saysindan kag eksik-

tir?
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15. Otoparktaki toplam arag saysi
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kactir?
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